
4.a (1+1+1+2 pont)
y′ = 1

1+x2
− 1/2.

Keresd meg a DE fixpontjait!

Ird fel a fixpontok koruli linearizalt kozelito DE-t!

Ha y(0) = 0, mennyi
limx→∞ y(x) = limx→−∞ y(x) =

Vazold a DE megoldasgorbeit!

4b. (2+3 pont) Mennyi

exp

[
t

(
−5 3
0 −5

)]
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Név: Alá́ırás:

1. (5× 2 pont)

1. Legyen u = (2i, 4i)T , v = (5− 6i, 7)T . Mennyi az (u, v) belso szorzat?

2. Legyen f1 = (cos 135◦, sin 135◦)T , f2 = (cos 225◦, sin 225◦)T egy ortonormalt bazis. Fejezd ki v = (7, 8)T

vektort az f -ek linearis αf1 + βf2 kombinaciojakent! Mennyi α es β ?

3. y′ = t2et, y(3) = 5. Fejezd ki y(77)-et a hatarozott integralas segitsegevel!

4. Adott f(x+ ∆x), f(x), f(x−∆x). Ird fel f ′′(x) numerikus approximaciojat!

5. Legyen f(x) = x =
∑

n∈Z f̂n
einx
√
2π

, ha x ∈ (−π, π) Mennyi f̂−5?
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2. (5+2+3 pont) (
y′1
y′2

)
=

(
2y1 − 3y2
3y1 + 2y2

)
= A

(
y1
y2

)
,

(
y1(0)
y2(0)

)
=

(
1
3

)

Keresd meg A sajatertekeit es sajatvektorait!

Ird fel a DE altalanos megoldasat!

Szamold ki a DE partikularis megoldasat!

3. (5× 2 pont)
Ird at az y′′ + y′ + y = 0 DE-t az uj (

y1
y2

)
=

(
y
y′

)
valtozok segitsegevel egy elsorendu d

dt
ȳ = Aȳ DE rendszerre! Mennyi A ?

Melyek A sajatertekeik?

Ird fel az eredeti masodrendu DE altalanos megoldasat!

Ird at a kovetkezo DE rendszert elsorendu DE rendszerre!

d2

dx2

(
y1
y2

)
=

(
y21

y′2 − y′1

)

Ird fel e2−iπ/6 algebrai alakjat!
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